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	一、将括号中的动词变为合适的语气和时态（10分）
1. Je ne savais pas s’il (faire) ________ beau le lendemain.

2. Lorsqu’elle est arrivée à la gare, le train (déjà partir) ______.

3. Paul dit qu’il (avoir) ______ le passeport demain.

4. Ils se disent que cette actrice (mourir) _______ hier.

5. Le Midi de la France et l’Espagne (séparer) ______ par les Pyrénées.

6. (Permettre) ______-moi de vous présenter M. Legrand, qui vient d’entrer dans notre entrepirse.

7. Chez les jeunes, les vêtements se ressemblent de plus en plus, il est très difficile de (distinguer) _______ les garçons des filles.

8. La Seine (diviser) ______ Paris en deux parties.

9. Si j’étais grand, je (apprendre) _______ à conduire.

10. Qui que tu (être) _____, tu dois obéir aux lois.

二、单项选择题（30分）
1. Après la promenade, chacun rentre chez ______ pour dîner.

A. lui

B. elle

C. soi

D. eux

2. Les sportifs se sont-ils échangés leurs vêtements?   - Ils ____ sont déjà échangés.

A. les

B. s’en 

C. les leurs 

D. se les 

3. Je te présente mon petit ami?    - Oui, présente _______.

A. -le-moi

B. -nous-la 

C. -le-nous 

D. -moi-le 

4. Partir voyager, loin du bruit de la ville: c’était _____ elle rêvait.

A. ce à quoi

B. ce de quoi 

C. ce sur quoi 

D. ce pour quoi 

5. Elle a l’habitude de faire ______ lui plaît: elle n’aime pas les contraintes.

A. ce que

B. ce qui 

C. celui 

D. ceci 

6. Prenez seulement _____ vous avez besoin pour une semaine.

A. ce dont

B. ce que 

C. ce qui 

D. ce où

7. C’est un chanteur très populaire; les journalistes le suivent ____ il va pour avoir une interview.

A. où

B. où qu’ 

C. Là 

D. partout où 

8. L’école _____ je suis sortie est très connue dans la région.

A. qui

B. que 

C. où

D. dont

9. Le poste de télévision ____ nous venons d’acheter est tombé en panne.

A. qui

B. que 

C. où 

D. dont 

10. Au cours de la négociation, les deux parts ont surtout discuté ___ la condition de paiement.

A. à

B. de 

C. pour 

D. avec 

11. Lui et moi _____ à votre santé.

A. boit

B. boivent

C. bois

D. buvons

12. Maintenant, il s’agit ____ une situation délicate.

A. à

B. d’

C. sur

D. avec

13. Contrairement ____ ce que tout le mont croit, elle a démissioné.

A. de 

B. avec

C. à

D. sur

14. _____ la fatigue, ils sont parvenus ____ monter jusqu’au sommet.

A. Avec ... à

B. Malgré ... à

C. Avec ... de

D. Malgré ... de

15. Il agit comme s’il se méfait ____ nous.

A. à 

B. de 

C. avec

D. sans

16. Après avoir connu une vie misérable, l’écrivain s’installe enfin ____ Brésil.

A. au

B. aux

C. en

D. sur

17. Certaines fêtes ont ____ grande partie perdu leur caractère religieux.

A. de

B. sur

C. en

D. par

18. C’est le seul conseil que je _____ vous donner.

A. puisse

B. peux

C. pouvais

D. ai pu

19. M. Wang vient quatre fois ____ semaine.

A. par

B. sur

C. en

D. pour

20. La Grande Muraille est située ____ 70 km ____ Beijing.

A. à ... à

B. à ... de

C. de ... à

D. de ... de

21. Je vous défends, les enfants, de jouer avec du feu _____ vous ne vous brûliez.

A. afin que 

B. de peur que

C. sauf que

D. de façon que

22. _____ vous pensiez de moi, je ne vous quitte pas dans un pareil moment.

A. Quoi que

B. Quoique

C. Avant que 

D. Sans que

23. Tu dois m’obéir, ____ que tu sois.

A. qui

B. quoi

C. quel

D. lequel

24. Ces livres sont _____ de Robert.

A. ceux-ci

B. celles

C. ceux

D. celles-ci

25. La route devenait plus facile, ____ un peu glissante.

A. quelle que

B. quoique

C. quoi que

D. quelque

26. ____ le train de 18 heures, Jean est arrivé à Strasbourg assez tard dans la nuit.

A. Pris  

B. Etant pris 

C. Ayant pris

D. Prenant 

27. Elle n’est pas arrivée, sinon, je _______.

A. l’avais trouvée

B. l’aurais trouvé

C. l’aurais trouvée

D. l’ai trouvée

28. Elle ____ de chez elle trop tard: elle a manqué le train.

A. part

B. est partie

C. était partie

D. fut partie

29. Est-ce que Pascal va t’acheter des médicaments? Oui, il _____ achète.

A. se les 

B. m’en

C. me les

D. s’en

30. La mère coupe le gâteau _____ six.

A. de 

B. sur

C. par

D. en

三、用合适的介词填空（10分）
1. On vivra dans l’espace comme _____ la Terre.

2. Le professeur demande à David _______ être à l’heure.

3. Sur ce problème, vous ne trouvez rien ______ me répondre.

4. Après le dîner, nous nous promenons un peu ______ le jardin.

5. Qu’est-ce qu’il a changé ____ deux ans!

6. Hélène est gentille ______ tout le monde.

7. Emmanuel est un bon élève, il sait toujours ses leçons ____ coeur.

8. Nous sommes venus des quatre coins du pays _____ étudier le français.

9. Mon directeur va partir _____ Paris la semaine prochaine?

10. ____ quelle façon as-tu trouvé mon bureau?

四、阅读理解（20分）
Bonne idée

Jacqueline: Comment tu arrives tard, Pierre?

Pierre: Aujourd’hui, les trains sont en grève. Tous les gens ont pris leur voiture. Les voitures roulent très lentement. Alors, j’ai voulu aller à Paris à pied.

Jacqueline: De Saint-Cloud? Mais c’est très loin.

Pierre: Autrefois, les gens pouvaient marcher pendant trente ou quarante kilomètres presque sans s’arrêter.

Jacqueline: Il fallait bien s’arrêter quelquefois pour manger et pour boire?

Pierre: Bien sûr. Tu vois qu’aujourd’hui, on ne peut plus marcher pendant une heure!

Jacqueline: Va donc au trvail à pied.

Pierre: Bonne idée! A partir d’aujourd’hui, je vais à mon bureau à pied.

Jacqueline: On va voir.

1. Pourquoi Pierre est-il arrivé tard?

A. Il est parti trop tard.

B. Il a manqué le train.

C. Les trains sont en grève.

D. Le train était en panne.

2. Comment Pierre est-il allé à Paris?

A. En bus.

B. En taxi.

C. A vélo.

D. A pied.

3. Combien de kilomètres les gens pouvaient-ils marcher autrefois?

A. Trente ou quarante kilomètres.

B. Vingt ou trente kilomètres.

C. Quarante ou cinquante kilomètres.

D. Quarante ou soixante kilomètres.

4. Combien de temps peut-on marcher maintenant d’après Pierre?

A. Pendant moins d’une heure.

B. Pendant une heure.

C. Pendant plus d’une heure.

D. Pendant une heure et demie.

5. Quelle est la bonne idée de Jacqueline?

A. Aller au travail en bus.

B. Aller au travail en taxi.

C. Aller au travail à vélo.

D. Aller au travail à pied.

L’agriculture

“Surtout, je vous en prie, n’industrialisons pas trop!” Il fut un temps, dans les années 20, où un homme politique français pouvait souhaiter conserver le caractère agricole de la France, pays où les “verte et riante campagnes” assuraient le pain quotidien de près d’un travailleur sur deux. Ce souhait résonne aujourd’hui comme un pari perdu, certes, mais aussi comme une précaution inutile. Ariculture et industrie n’ont, en effet, cessé de progresser de concert depuis cette date, puisque non seulement l’agriculture française s’est industrialisée, mais encore l’industrie française est-elle devenue plus agricole.

Que l’on en juge: la production agricole ne concerne plus que 3% de la population active en 1995, contre 27% en 1954. Cependant, cette baisse significative n’a pas affecté la production, il s’en faut de beaucoup. Celle-ce a, en effet, doublé ou triplé dans la même période, suivant les secteurs concernés. Parallèlement, l’industrie agroalimentaire, qui concerne les produits alimentaires élaborés (du beurre au champagne) atteignait, en 1994, un chiffre d’affaires de 713 millions de francs, soit 17% de l’industrie française. Les 400 000 salariés du secteur représentaient, quant à eux, près de 4% de l’effectif total du secteur industriel français. L’agroalimentaire, qui regroupe tant les produits agricoles que les produits élaborés à partir des produits agricoles, est devenu un pilier de l’économie française.

6. Qui pouvait souhaiter conserver le caractère agricole de la France ?
A. Les paysans français.
B. Un homme politique français.
C. L’autorité française.

D. Les ouvriers alimentaires.
7. Quel est le changement de la produciton agricole en France de 1954 à 1995 ?
A. la production s’augmente toujours.

B. La production se baisse rapidement.
C. La produciton n’a pas affecté par la baisse de la population active agricole.

D. On ne sait pas.
8. Quel est le changement de la population active agricole en France de 1954 à 1995 ?
A. Rien de changement.
B. La population se baisse triplement.
C. La population se baise doublement.
D. La population s’augmente.
9. Combien de salariés travaillent dans le secteur agrico-industriel ?
A. Les 4% de la population active.
B. Les 400 000 salariés.

C. Les 27% de la population active.

D. On ne sait pas.
10. Que signifie « l’agroalimentaire » ?

A. Les produits agricoles.

B. Les produits pétroliers.

C. Les produits élaborés à partir des produits agricoles.

D. Les produits agricoles anisi que les produits élaborés à partir des produits agricoles.

五、法译汉（20分）
I.M. Pei naquit en 1917, à Suzhou, cette Venise chinoise dont les canaux, les ponts et la beauté des jardins sont connus dans le monde entier; mais, son enfance, il la passa à Hongkong et à Shanghai où son père dirigeait la Banque de Chine. En 1935, son père lui conseilla de partir pour Londres et d’en revenir ingénieur. Mais, I.M. Pei se sentait attiré par l’Amérique. Son choix était fait: à Oxford ou Cambridge, il préférait Harvard et sa faculté d’architecture.

La pollution de l’air, ce sont aussi les pluies acides. Autrefois, elles ne concenaient que les anciennes nations industrielles d’Europe et d’Amérique du Nord, mais, désormais, elles s’abattent également sur une patrie de l’Asie et de l’Amérique latine, qui connaissent un rapide essor économique. Cette pollution atmosphérique dérègle aussi le fonctionnement des écosystèmes, accélère la détérioration des bâtiments et induit des perturbations climatiques.

1、 六、汉译法（10分）
2、 为了便于大学生们交流，我们搞了很多文艺活动。

3、 多亏这种联盟，人们可以自由往来、选择工作和生活场所。

4、 这是一个秘密，不要对别人说。

5、 去年夏天，我在巴黎看了环法自行车赛运动员到达终点。

6、 在每个城市，赛车手所到之处都是一片欢腾。




PAGE  
  2018  年  考试科目代码 242  考试科目名称 二外法语 （本考试科目共 5页，第5 页）


